



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

GRAD MURSKO SREDIŠĆE

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2022. godine

Srpanj, 2022. godine

UVOD

U skladu s odredbama članka 47. Statuta Grada Mursko Središće Gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje Gradskom vijeću Grada Mursko Središće podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu. Izvješće se odnose na razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2022. godine, a isto podnosi gradonačelnik Grada Mursko Središće Dražen Srpak. U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti koji su mu u okviru zakonskih odredaba i Statuta stavljene u nadležnost jedinice lokalne samouprave. Gradonačelnik Grada Mursko Središće u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Mursko Središće priprema prijedloge općih akata, izvršava i osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, utvrđuje prijedlog proračuna Grada i izvršenje proračuna, prijedlog izmjene proračuna, podnosi izvješće o ostvarenju proračuna za siječanj- lipanj, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada u skladu sa zakonom, ovim Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina i drugom raspolaganju imovinom Grada Murskog Središća čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, ako je stjecanje i otuđivanje planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, upravlja приходima i rashodima Grada, upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Grada, odlučuje o davanju suglasnosti za zaduživanje pravnim osobama u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada i o davanju suglasnosti za zaduživanje ustanova kojih je osnivač Grad, donosi pravilnik o unutarnjem redu za upravna tijela Grada, imenuje i razrješava pročelnike upravnih tijela, imenuje i razrješava unutarnjeg revizora, imenuje i razrješava predstavnike Grada u tijelima javnih ustanova i ustanova kojih je osnivač Grad, trgovačkih društava u kojima Grad ima udjele ili dionice i drugih pravnih osoba kojih je Grad osnivač, ako posebnim zakonom nije drugačije određeno, utvrđuje plan prijma u službu u upravna tijela Grada, predlaže izradu prostornog plana kao i njegove izmjene i dopune na temelju obrazloženih i argumentiranih prijedloga fizičkih i pravnih osoba, razmatra i utvrđuje konačni prijedlog prostornog plana, imenuje i razrješava upravitelja vlastitog pogona, donosi odluku o objavi prikupljanja ponuda ili raspisivanju natječaja za obavljanje komunalnih djelatnosti, sklapa ugovor o koncesiji za obavljanje komunalnih djelatnosti, donosi odluku o objavi prikupljanja ponuda ili raspisivanju natječaja za obavljanje komunalnih djelatnosti na temelju ugovora i sklapa ugovor o povjeravanju poslova, daje suglasnost na izmjenu cijena komunalnih usluga, podnosi istodobno s izvješćem o izvršenju proračuna izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture i programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za prethodnu godinu, propisuje red prvenstva za kupnju stana iz programa društveno poticanoj stanogradnji, provodi postupak natječaja i donosi odluku o najpovoljnijoj ponudi za davanje u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada u skladu s posebnom odluku Gradskog vijeće o poslovnim prostorima, organizira zaštitu od požara na području Grada i vodi brigu o uspješnom provođenju i poduzimanju mjera za unapređenje zaštite od požara, usmjerava djelovanje upravnih odjela i službi Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, odnosno poslova državne uprave, ako su preneseni Gradu, nadzire rad upravnih odjela i službi u samoupravnom djelokrugu i poslovima državne uprave, daje mišljenje o prijedlozima koje podnose drugi ovlašteni predlagatelji, obavlja nadzor nad zakonitošću rada tijela mjesnih odbora, obavlja i druge poslove predviđene ovim Statutom i drugim propisima.

1. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik je sve akte donosio u skladu s pripremljenim prijedlozima na sjednicama stručnog kolegija gradonačelnika. U ovom izvještajnom razdoblju održano je 12 sjednica Kolegija Gradonačelnika i obrađene su 129 točki dnevnog reda.

2. JAVNOST RADA GRADONAČELNIKA

Kako bi se osigurala dostupnost informacija u ovom izvještajnom razdoblju, od siječnja do lipnja 2022. godine redovito je ažurirana i unaprijeđena gradska stranica www.mursko-sredisce.hr, gdje se u rubrici „Vijesti“ redovito objavljuju sve novosti vezane uz rad Gradonačelnika, rad upravnog odjela i rad odsjeka te sam Grad Mursko Središće.

3. GRADSKA UPRAVA

Upravna tijela Grada Mursko Središće čine Ured grada, a unutar njega je odsjek za opće-društvene djelatnosti, turizam, europske integracije i protokol, Upravni odjel za financiranje, proračun, društvene djelatnosti i socijalnu skrb, Upravni odjel za gospodarstvo, graditeljstvo, zaštitu okoliša, stambene i komunalne poslove. Prema Odluci o ustrojstvu djelokrugu i djelokrugu upravnih tijela Grada Mursko Središće, koju je donijelo Gradsko vijeće na 18. sjednici, 30. ožujka 2020. godine. Gradsku upravu čine upravna tijela:

- Ured Grada Mursko Središće
- Upravni odjel za gospodarstvo, graditeljstvo, zaštitu okoliša, stambene i komunalne poslove
- Upravni odjel za financiranje, proračun, društvene djelatnosti i socijalnu skrb

U sastavu Ureda Grada Mursko Središće ustrojjeni se sljedeći odsjeci: Odsjek za opće-društvene djelatnosti, turizam, europske integracije i protokol i Odsjek za odgoj, obrazovanje, kulturu, sport i nacionalne manjine.

U Gradu Mursko Središće u izvještajnom razdoblju ukupno je zaposleno 13 djelatnika. U izvještajnom razdoblju grad Mursko Središće bio je uključen u program mjera Hrvatskog zavoda za zapošljavanje - program javni radovi. Putem programa Javni radovi zaposleno je 19 osoba, s time da je 8 osoba započelo s radom 30.06.2021.g. Zahtjevi stranaka pravodobno i na vrijeme se obrađuju, čak i u slučaju kada pojedina pitanja nisu u nadležnosti Grada, isti dobiju točnu informaciju kamo i na koji način se mogu obratiti.

4. MJESNA SAMOUPRAVA

Na području grada Mursko Središće osnivaju se mjesni odbori, kao oblici mjesne samouprave, a radi ostvarivanja neposrednog sudjelovanja građana u odlučivanju lokalnim poslovima. Mjesni odbori Mursko Središće, Peklenica, Križovec, Hlapičina, Štrukovec i Sitnice preko svojih predstavnika ili pozivima pojedinaca sudjelovali su u kreiranju kvalitetnog komunalnog standarda u svojim sredinama. Temeljem kontakata građana nastojalo se odraditi što veći broj potrebnih zahvata na poboljšanju infrastrukture (prometnica, pješačko biciklističkih staza, javne rasvjete, parkirališta i sl.) U svim naseljima prema prioritetnim potrebama realizirane su manje komunalne akcije:

- sanacija makadamskim puteva
- sanacija oborinske odvodnje,
- održavanje površina u vlasništvu Grada,
- sanacija udarnih rupa po potrebi,
- održavanje nerazvrstanih cesta,
- održavanje groblja,
- sanacija šetnice,
- javna rasvjeta.

1. INVESTICIJE

1.1. Dogradnja Osnovne škole i uvođenje jednosmjenske nastave

U Gradu Mursko Središće održan je radni sastanak na temu dogradnje Osnovne škole Mursko Središće u svrhu održavanja jednosmjenske nastave i produženog boravka. Sastanku su sa svojim suradnicima nazočili gradonačelnik i župan. Na sastanku je utvrđeno da postoji potpuna suglasnost i želja za realizacijom projekta dogradnje osnovne škole, te je u tom cilju izvršena analiza gotovosti projektne dokumentacije koja se je još prošle godine počela izrađivati, a financira je Međimurska županija kao osnivač. Utvrđeno je da je projekt zapravo spreman, međutim, zbog izrade novih pedagoških standarda obrazovanja, čekaju se završne upute Ministarstva znanosti i obrazovanja kako bi projekt bio usklađen sa zakonom i propisima, te u potpunosti ispunjavao sve propisane standarde za jednosmjensku nastavu i cjelodnevni boravak.

1.2. Uređenje školskog dječjeg igrališta u Peklenici

Nastavno na višekratno traženje mještana Peklenice, upućena je zamolba Županiji da se uredi školsko dječje igralište. Analizom je zaključeno da je županija već u prijašnjim godinama osigurala sredstva i naložila osnovnoj školi da se taj projekt realizira, međutim, do realizacije nije došlo. Stoga je župan dao nalog županijskim službama da se taj projekt žurno pokrene i realizira. Na 15. sjednici stručnog kolegija gradonačelnika Grada Mursko Središće ujedno je donijeti zaključak u svezi uređenje školskog dječjeg igrališta koji je upućen na Međimursku županiju.

1.3. Komunalno poduzeće Murs – ekom

Kompostana u Murskom Središću koja je izgrađena kroz projekt „Izgradnja i opremanje kompostane“ ukupne vrijednosti 4.869.345,02 kuna u potpunosti je u funkciji i započela je s radom u siječnju ove godine. Kompostana djeluje u sklopu reciklažnog dvorišta i korisnici mogu koristiti usluge, ne samo kroz odvožnju biorazgradivog otpada sa smeđim kantama, već i kroz dovoženje biljnog otpada u prostor kompostane. Korisnici mogu besplatno jednom godišnje u kompostanu dopremiti do 6 m³ biljnog otpada. Završna konferencija projekta održana je u travnju, a u sklopu projekta za potrebe funkcioniranja kompostane nabavljena su tri nova stroja i to: sijačica s dva sita (13mm i 25mm) za prosijavanje proizvodnog komposta, drobilica za predobradu biorazgradivog otpada iz smeđih kanti i granja i teleskopski utovarivač za doziranje strojeva i premještanje biorazgradivog otpada.

1.4. Sanacija nerazvrstane ceste I i II u Štrukovcu

Od ukupno tražene tri ponude u provedenom postupku jednostavne nabave pristigla je jedna ponuda ponuditelja tvrtke Tegra d.o.o. te se ista prihvatila kao najpovoljnija ponuda u iznosu od 177.414,83 kuna.

1.5. Parkiralište na prostoru bivše klaonice Hoblaj

Za izradu glavnog projekta – projektne dokumentacije za izgradnju parkirališta na prostoru bivše klaonice u Murskom Središću provedeni je postupak jednostavne nabave gdje su od tri tražene ponude pristigle pravovaljane ponude te se kao najpovoljnija odabire ponuda ponuditelja Nord-ing d.o.o. u iznosu od 17.812,50 kuna.

1.6. Sanacija ulice dr. Vinka Žganca u Murskom Središću

Izvršena je sanacija spoja ulice dr. Vinka Žganca i Martinske ulice u iznosu od 11.1363,25 kuna. Radove je izvodila tvrtka Tegra d.o.o.

1.7. Gledalište s pratećim sadržajima na NK „Rudar“

Za vršenje stručnog nadzora nad izvođenjem radova u postupku jednostavne nabave od tražene tri ponude u roku je pristigla jedna ponuda tvrtke Instal promet Kanižaj u iznosu od 74.750,00 kuna. Do sada je grad u projekt uložio 1,5 milijuna kuna, a završetak tribina je neophodan zato što su tribine ujedno i krov, a i kako ne bi nastajale štete unutar novih sportskih prostorija. U Gradskoj vijećnici s tvrtkom Tekeli projekt inženjering i Instal-promet Kanižaj potpisanje ugovor o izvođenju građevinskih radova: Izgradnja tribina NK „Rudar“ – izgradnja gledališta s pratećim sadržajem i ugovor o obavljanju usluge; stručni nadzor nad izvođenjem građevinskih radova u iznosu od 2.657.276,38 kn.

1.8. Vjerski objekti

Uređena je sakristija i ofarbana unutrašnjost kapele Škapularske u Štrukovcu, a za isto je odobrena kapitalna donacija u iznosu od 20 tisuća kuna. Za izvođenje projekta vanjskog oltara i natkrivenog molitvenog oltara odobrena je kapitalna donacija u iznosu od 75.000,00 kuna. Za uređenje grobne kuće na groblju Peklenica – Križovec odobrena je kapitalna donacija u iznosu od 20.000,00 kuna. Za uređenje okoliša crkve sv. Ane u Hlapičini odobrena je kapitalna donacija u iznosu od 20.000,00 kuna.

1.9. Rekonstrukcija Selske ulice u Murskom Središću s izgradnjom parkirališta na autobusnim peronima

Nakon provedene javne nabave potpisani je ugovor o izvođenju radova s tvrtkom Tegra d.o.o. u iznosu od 2.274.516,31 kn. Selska ulica postat će dijelom jednosmjerna, a autobusno stajalište bit će uređeno u Selskoj ulici kod trafo stanice. Parkiralište će imati oko 20 parkirnih mjesta i punionicu električnih automobila.

1.10. Istarsko naselje u Murskom Središću

Na dječjem igralištu postavljeni su travnati tepisi u iznosu od 12.800,00 kuna.

1.11. Šetnica sv. Barbare

Na dječjem igralištu uz šetnicu postavljeno je nova dječja igrala (košara ljuljačka s gnijezdom i drvena konstrukcija) u iznosu od 14.000,00 kuna. Postavljene su 4 info ploče na prostoru šetnice i izletišta „Fusek“ na kojem je istaknute pravila ponašanja na javnim površinama. Za izradu montažnog sanitarnog čvora na šetnici provedena je jednostavna nabave te od tražene tri ponude u roku su pristigle tri ponude te je kao najpovoljnija odabrana ponuda tvrtke Tehnix d.o.o. u iznosu od 143.500,00 kn. Sanitarni čvor je postavljeni u svibnju, spojeni je na vodovodnu mrežu, odvodnju i struju, a ukupna vrijednost investicije iznosi oko 250.000,00 kuna.

1.12. Pješačko biciklistička staza Mursko Središće – Peklenica

Važan korak prema povezanosti je spajanje sa susjednom Peklenicom, a upravo je 1. travnja u posao uvedena tvrtka zadužena za izgradnju biciklističke staze, Pavlic asfalt beton d.o.o. Ukupna dužina biciklističke staze je 1627 metara, a vrijednost projekta 1.586.575,88 kuna s PDV-om, pri čemu će veći dio financirati Županijska uprava za ceste, a manji dio u vrijednosti od 275.000,00 kuna Grad Mursko Središće. Nadzor će vršiti tvrtka Resimo d.o.o. iz Čakovca.

1.13. Aglomeracija Mursko Središće

Projekt aglomeracije se provodi već izvjesno vrijeme u gradu Mursko Središće te okolnim općinama koje su također u obuhvatu Aglomeracije Mursko Središće. U sklopu uređenja Kolodvorske ulice uklonjena je vaga kojom se koristila Poljoprivredna zadruga Čakovec te se tako dodatno proširila cesta i ujedno je asfaltirani spoj Kolodvorske ulice s ulicom Marka Kovača.

Potpisan je ugovor s tvrtkom Tegra nakon provedenog pregovaračkog postupka za sanaciju, rekonstrukciju i proširenje cesta u naseljima Mursko Središće, Hlapičina i Peklenica nakon izgradnje kanalizacije u vrijednosti od 2.128.701,66 kuna s uračunatim PDV-om. Redovitim koordinacijskim sastancima na inicijativu Grada Mursko Središće pokušava se od početka trajanja projekta svesti na minimum probleme vezane uz aglomeraciju. Koordinacijski sastanci održavaju se minimalno jednom mjesečno kako bi nositelj projekta i izvođač prezentirali faze i tijek radova te upoznali sa predstojećim. Započeti su radovi na glavnoj prometnici Josipa Broza Tita te je planirani završetak I. faze u srpnju 2022.g.

1.14. Projekt širokopojasnog interneta – PRŠI

Grad Mursko Središće nositelj je projekta PRŠI – projekt razvoja širokopojasnog interneta koji obuhvaća područje od Grada Mursko Središće do općina: Selnica, Sveti Martin na Muri, Štrigova, Gornji Mihaljevec, Sveti Juraj na Bregu, Nedelišće, Strahoninec i Šenkovec. Investicija je vrijedna 60 milijuna kuna, dok Grad Mursko Središće i općine koje su dio projekta ne snose nikakve financijske obveze s obzirom na to da će se projekt financirati sredstvima EU i Hrvatskog Telekomu. Održan je sastanak svih partnera na projektu kako bi iznijele aktivnosti provedbe projekta. U travnju je u Centru za kulturu održan sastanak i prezentacija projekta, a tema prezentacije bila je Projektiranje i građenje pasivnog dijela FTTH mreža te nabave i ugradnje pasivnog FTTH materijala na području bijelih adresa za Mursko Središće, Gornji Mihaljevec, Nedelišće, Selnica, Sveti Juraj na Bregu, Sveti Martin na Muri i Štrigova. Obuhvat projekta je 9.890 „bijelih“ adresa kojima će se omogućiti FTTH pristup ili optika do objekta. Po ovom projektu odabrani izvođač po sistemu „ključ u ruke“ je Ericsson Nikola Tesla d.d. Početak provedbe projekta je 26.11.2021., a završetak 31.08.2023. Projekt je trenutno u fazi projektiranja i ishoda svih potrebnih dozvola, a početkom lipnja 2022. godine predviđeni je početak radova uz nastavak aktivnosti projektiranja. Projekt obuhvaća 6 demarkacijskih točaka, 34 distribucijska čvora i 537 km nove optičke mreže. Po završetku izgradnje optičke mreže na nju će se moći spojiti svi korisnici s područja spomenutih JLS-ova označeni „bijelim“ točkama koje su u obuhvatu projekta. Neće se naplaćivati priključak ni kućna instalacija do rutera. Cilj je da se spoje svi korisnici koji su označeni „bijelim“ točkama. Rok za priključenje na uslugu optičke mreže biti će maksimalno 60 dana od dana predaje korisničkog zahtjeva za uključenje usluge na optici. Ovim projektom izgradit će se otvorena optička mreža, a uslugu će krajnjim korisnicima koristeći ovu mrežu moći pružati svi zainteresirani ponuditelji telekomunikacijskih usluga. Cijene usluge na optičkoj mreži ovisiti će o komercijalnim naknadama operatora koji će pružati uslugu.

1.15. Pješačko biciklistička staza – Lendava – Mursko Središće

Grad Mursko Središće i Lendava već dugi niz godina gaje prijateljske odnose i ostvaruju uspješnu suradnju, a obostrana je želja da se ta suradnja intenzivira i manifestira kroz zajedničke kulturne i turističke projekte, na zadovoljstvo građana tih gradova ali i širih područja. Pošto će Mursko Središće uskoro imati izgrađenu pješačko biciklističku stazu do Čakovca, želja je da se siguran promet biciklistima i pješacima osigura i do Lendave i u tu je svrhu u Občinu Lendava poslana molba za inicijativom za izgradnju pješačko – biciklističke staze od grada do graničnog prijelaza kod Murskog Središća.

1.16. Pješačko biciklistička staza Štrukovec i kanalizacija

Održano je nekoliko sastanaka u Hrvatskim cestama i Hrvatskim vodama na temu izgradnje kanalizacije u Štrukovcu te pješačko biciklističke staze. Prema prvobitnom dogovoru prva faza rekonstrukcije državne ceste s izgradnjom pješačko biciklističkih staza od ceste za Merhatovec do pila prema Selnici. Međutim, pošto su Međimurske vode u razdoblju provođenja javne nabave za rekonstrukciju ceste ishodile građevinsku dozvolu i izradile projekte za aglomeraciju u Štrukovcu, bilo bi neozbiljno prvo napraviti novu cestu i staze, pa onda to prekopavati za godinu dvije, a niti bi se za to ishodila dozvola Hrvatskih cesta. Na posljednjem sastanku u Hrvatskim vodama dogovoreno je da se postavi glavni

kolektor u dužini od 1100 metara po glavnoj prometnici, a moguće je da se iz Fonda za oporavak i otpornost izgradi kompletna kanalizacija u Štrukovcu. Također s direktorom Hrvatskih voda dogovoreno da će oni financirati izgradnju kolektora u iznosu od oko četiri milijuna kuna, ukoliko ne bi prošlo financiranje putem EU sredstava.

2. PROJEKTI

2.1. Projekt „Vrtić za sve“

Grad Mursko Središće kao korisnik bespovratnih sredstava i partneri na projektu Općina Mala Subotica, Dječji vrtić Maslačak Mursko Središće, Dječji vrtić Potočnica Mala Subotica održali su početnu konferenciju projekta Vrtić za sve. Vrijednost projekta je 4.461.513,46 kn. Financira se 100% iz Europskog socijalnog fonda, Operativni program učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020 u sklopu poziva: „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“. Trajanje projekta je 20 mjeseci od početka provedbe: 23.12.2021. godine. Ugovor o dodjeli bespovratnih potpisan je između Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike kao Upravljačkog tijela, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kao Posredničkog tijela razine 2 s jedne strane i Korisnika bespovratnih sredstava fonda Grada Mursko Središće. Projekt doprinosi rješavanju problema nefleksibilne organizacije rada dječjih vrtića na području Grada Mursko Središće i Općine Mala Subotica. U 2 dječja vrtića će se unaprijediti usluge i produljiti radno vrijeme kroz produljeni boravak i na taj način omogućiti bolju ravnotežu poslovnog i obiteljskog života za roditelje čija djeca polaze partnerske dječje vrtiće. Prema iskazanim potrebama roditelja produljeno radno koristiti će ukupno 58 djece. Projektom će se financirati plaće 10 odgojiteljica, 1 stručnog suradnika - logopeda/edukacijskog rehabilitatora, 3 spremačice, 2 kuharice, voditelja projekta i asistenta voditelja projekta. Također se planira nabavka opreme i didaktike za vrtiće, edukacije za odgojitelje i promotivne aktivnosti.

2.2. Projekt Centar „RaDOSTI“

U svibnja 2022. godine održana je završna konferencija projekta „Centar raDOSTI“ financiranog iz Europskog socijalnog fonda u okviru Poziva „Prostori sudjelovanja – razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice“. Nositelj projekta bilo je Društvo osoba s tjelesnim invaliditetom Međimurske županije, dok su partneri bili Grad Mursko Središće, Udruga za sindrom DOWN Međimurske županije, Matica umirovljenika Međimurske županije – podružnica umirovljenika Mursko Središće, Kulturno umjetničko društvo „Mura“ Mursko Središće, Udruga Serjojske mame i bebe. Suradnici na projektu bili su: Puhački orkestar Mursko Središće i Društvo „Naša djeca“ Mursko Središće. Projekt se provodio na području Grada Mursko Središće, koji je je projektni partner i imao je ulogu okupljanja organizacija civilnog društva i osoba s invaliditetom, članova DOSTI. Kroz projekt Centar raDOSTI Grad Mursko Središće je osigurao javni prostor na korištenje OCD-ima čime se stvorila mogućnost za kvalitetnije i sadržajnije djelovanje organizacija civilnog društva i osnaživanje kvalitete života lokalne zajednice. Trajanje projekta bilo je 24 mjeseca, od 29.05.2020. do 28.05.2022. Vrijednost projekta iznosila je 1.901.999,92 kn i u cijelosti se financirao iz Europskog socijalnog fonda.

2.3. Spomen dom rudarstva Mursko Središće

Za izvođenje elektroinstalaterskih radova provedeni je postupak jednostavne nabave gdje su od tri tražene ponude u propisanom roku pristigle tri ponude te se kao najpovoljnija odabire ponuda ponuditelja DK elektro usluga j.d.o.o. u iznosu od 252.265,63 kuna.

Za rekonstrukciju i prenamjenu gospodarske zgrade u građevinu društvene namjene (faza II) putem postupka jednostavne nabave radova od tražene tri ponude u roku je pristigla jedna ponuda tvrtke Tekeli projekt inženjering d.o.o. u visini od 459.119,38 kuna.

Za vanjsko uređenje Spomen doma rudarstva u provedenom postupku jednostavne nabave radova od tražene tri ponude u roku je pristigla jedna ponuda te se kao najpovoljnija ponuda odabire ponuda tvrtke Tekeli projekt inženjering u iznosu od 407.457,50 kn .

Osim opremanja panoima, muzejskim rekvizitima i multimedijalnom opremom, na separatoru je bilo potrebno odraditi opsežne pripremne radove. U tu je svrhu Grad Mursko Središće aplicirao projekt „Rekonstrukcija Spomen doma rudarstva u Murskom Središću“ na poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije pod nazivom „Program podrške regionalnom razvoju“. Projekt je pozitivno valoriziran i odobreno je 320.000,00 kuna.

2.4. Skela „Fusek“ i skela Križovec

Skele je potrebno stalno održavati i ulagati u njihovu sigurnost zbog prijevoza putnika, a tu su i troškovi osoblja koji rade na skelama. Kako bi se udio tih troškova smanjio u gradskom proračunu, Grad Mursko Središće svake godine se javlja na Poziv Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za dodjelu pomoći jedinicama lokalne, područne (regionalne) samouprave radi osposobljavanja plovila i omogućavanja prijevoza osoba i stvari s jedne na drugu obalu unutarnjih voda. Ove godine je Gradu Mursko Središće dodijeljeno 100.000,00 kuna i to 33.895,47 kuna za sufinanciranje operativnih troškova rada skele i posade te djelomičnu obnovu skela i 66.104,53 kune za sufinanciranje kupnje pomoćnih čamaca i pogonskih motora za čamce skele Fusek Mursko Središće i Križovec.

2.5. Za projekt tribine na NK „Rudar“ 850 tisuća kuna

Kroz Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini uspješno je valoriziran projekt „Rekonstrukcija sportskog borilišta te izgradnja popratnih sportskih prostorija sa mini tribinom“ te je dobiveno 850.000,00 kuna. Gradu će tako biti olakšano financiranje izgradnje tribine NK Rudar, projekta koji je već u tijeku.

3. DRUŠTVENE DJELATNOSTI

3.1. Naknada za novorođeno dijete

Naknade za novorođeno dijete su od travnja 2022. godine uvećane te tako naknada za prvo dijete iznosi 3.000,00 kuna, za drugo dijete naknada iznosi 6.000,00 kuna, a za treće i svako sljedeće 1.000,00 kuna. U izvještajnom razdoblju od siječnja do lipnja 2022. godine ukupno je isplaćeno 103 tisuće kuna za 32 djece. Ukupno je podnijeto 16 zahtjeva za prvo dijete, 8 zahtjeva za drugo dijete i 8 zahtjeva za treće dijete.

3.2. Socijalne pomoći

Grad Mursko Središće tijekom cijele godine isplaćuje jednokratne novčane pomoći socijalno ugroženim osobama s područja grada. U razdoblju od siječnja do lipnja pravo za socijalni program izdvojeno je 21.948,87 kuna.

3.3. Sufinanciranje školske kuhinje

Grad Mursko Središće od 1. travnja 2021.g. za svu djecu s područja Grada Mursko Središće grad financira trošak školske kuhinje 100% te tako trošak školske kuhinje u izvještajnom razdoblju iznosi 158.854,00 kuna.

3.4. Sufinanciranje dječjeg vrtića

U izvještajnom razdoblju iz proračuna grada za sufinanciranje dječjeg vrtića utrošeno je 1.077.674,65 kuna. Usvojen je prijedlog Odluke da se mijenja sufinanciranje dječjeg vrtića od 01.01.2018. godine u korist roditelja te nadalje Grad Mursko Središće sufinancira troškove boravka djece umjesto 50% sa 60% ekonomske cijene. Sufinancira se isključivo smještaj djece u predškolskim ustanovama na području grada Mursko Središće osim u slučaju popunjenosti istih.

3.5. Sufinanciranje osobnog asistenta/pomagača i edukacijsko rehabilitacijskog tretmana

U razdoblju od siječnja do lipnja 2022.g. iz proračuna grada izdvojena su sredstva za pomagača/asistenta djeteta s teškoćama u razvoju u udruzi „Prvi korak“ u iznosu od 17.260,67 kn, te sredstva za sufinanciranje terapija u Udruzi MURID u iznosu od 3.120,00 kn.

3.6. Poklon bon za umirovljenike s područja Grada Mursko Središće

Osigurani i podijeljeni su bonovi za Uskrs umirovljenicima s područja grada Mursko Središće čija mirovina iznosi manje od 2.600,00 kuna i to prema sljedećim kriterijima

*mirovine (prihodi) do 1.600,00 kuna = bon u vrijednosti od 140,00 kuna

*mirovine (prihodi) od 1.600,00 do 2.100,00 kuna = bon u vrijednosti od 120,00 kuna

*mirovine (prihodi) od 2.100,00 do 2.600,00 kuna = bon u vrijednosti od 100,00 kuna

Uz bonove u trgovini KTC umirovljenicima su dodijeljeni bonovi u iznosu od 100,00 kuna u mesnici Mihalić.

U izvještajnom razdoblju na bonove je utrošeno 73.604,40 kuna

3.7. Produženi boravak djece u Osnovnoj školi Mursko Središće

Grad Mursko Središće već godinama provodi razne demografske i socijalne mjere kojima je cilj poboljšati položaj mladih, roditelja i djece. Kako bi svojim građanima osigurao mogućnost produženog boravka, najnovijom mjerom sufinancirat će 50% cijene produženog boravka djece s područja Grada Mursko Središće u osnovnoj školi, dok preostalih 50% osiguravaju roditelji. Za navedenu mjeru u izvještajnom razdoblju utrošeno je 71.700,00 kuna.

3.8. Sufinanciranje pomagače za djecu s teškoćama u razvoju u vrtićima

Već je godinama jedna od osnovnih smjernica politika Grada Mursko Središće briga o najmlađima, a posebno s onima koji imaju određene poteškoće sa svojom prvom komunikacijom sa svijetom i prvim koracima. Grad Mursko Središće tako djeci na zahtjev roditelja sufinancira različite terapijske programe kod stručnih ustanova i udruga, s ciljem da početni problemi kod djece ne budu i trajni. Također, Grad Mursko Središće već sedam godina sufinancira i pomagače u vrtićima, koji su zaduženi za rad s djecom s teškoćama u razvoju. Sa predsjednicom Saveza udruga za uključivanje djece rane i predškolske dobi s teškoćama u razvoju u odgojno obrazovni sustav Međimurske županije “Prvi korak” potpisan je Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta integracije djece s teškoćama u razvoju predškolske ustanove za 2022. godinu.

3.9. Besplatne članske iskaznice za Gradsku knjižnicu i čitaonicu

Grad Mursko Središće u suradnji s Gradskom knjižnicom i čitaonicom Mursko Središće već godinama omogućuje besplatne članske iskaznice djeci vrtićke dobi i učenicima prvih razreda. Cilj je ove geste potaknuti čitalačku aktivnost kod najmlađih građana, upoznati ih s knjižnicom kao mjestom na kojem mogu posuđivati knjižnu građu, ali i boraviti, učiti i uroniti u bezbrižan svijet knjiga. Ove godine podijeljeno je 281 iskaznica.

3.10. Jednokratne novčane pomoći za učenike srednjih škola i redovite studente

Kako bi se roditeljima olakšalo grad je i ove godine raspisao poziv za dodjelu jednokratne novčane pomoći za srednjoškolce i studente s područja grada. Visina jednokratne novčane pomoći određena je prema financijskim sredstvima u gradskom proračunu u visini od 400,00 kuna za učenike srednjih škola i novčana pomoć u visini od 500,00 kuna za redovite studente. Novčane pomoći će se isplatiti početkom školske tj. studentske godine.

3.11. Osigurana sredstva za 12 stipendija za učenike deficitarnih zanimanja

Obrtnička komora Međimurske županije provodi projekt stipendiranja učenika deficitarnih zanimanja. Grad Mursko Središće je partner na tom projektu te osigurava novčana sredstva za stipendiranje, a ove godine je to za duplo više učenika naspram prijašnjih godina. Novih 12 majstorica i majstora obrtničkih zanimanja dobiva stipendiju u iznosu od 600,00 kuna, a od tog iznosa Grad je povećao iznos sufinanciranja s 300,00 na 400,00 kuna, a sve u cilju da se djeca lakše odluče za takva zanimanja te kako bi se roditeljima olakšalo školovanje djece.

3.12. Mjere za mlade – Poticaji za uređenje ili rušenje nekretnine na području Grada Mursko Središće

Demografske i socijalne mjere koje Grad Mursko Središće provodi svake godine daju rezultate. Jedna od njih je poticaj za rušenje ili obnovu stare nekretnine, koja ima dvostruku svrhu, pomaže u uređenju doma mladih obitelji i istovremeno pridonosi uljepšanju cijele slike grada. Ove je godine tako dodijeljeno šest poticaja za rušenje ili obnovu, pri čemu je pet za rušenje, a jedna za obnovu stare kuće. Ukupna vrijednost poticaja je 65.000,00 kuna.

4. OSTALE AKTIVNOSTI

4.1. Potpisan Sporazum o suradnji i prijateljstvu između Grada Mursko Središće i Općine Mala Subotica

Uoči svečane sjednice Gradskog vijeća Grada Murskog Središća službeno je potpisani Sporazum o partnerstvu i suradnji. Ta je suradnja već itekako ostvarivana na konkretnim projektima financiranim iz Europskih fondova, projektima kojima je višestruko podignut predškolski standard u tim sredinama. Potpisivanje Sporazuma jamstvo je da će se ta suradnja nastaviti i unaprijediti u godinama što dolaze, kako na području na kojem se i do sada odvijala, tako i na ostalim važnim društvenim poljima, poput kulture, gospodarstva, sporta i ostalog.

4.2. Manifestacije

Serjojski fašnik – u veljači održan je tradicionalna manifestacija Serjojski fašnik. S obzirom na mjere koje su bile na snazi održan je u znatno manjem obliku, tj. mimohodu su prisustvovala samo fašničke maske s područja grada.

Dan rudara - Ove godine je pedeset godina od zatvaranja posljednjih rudarskih jama na širem području Murskog Središća, međutim, tradicija rudarstva kroz manifestacije se i dalje održava te je tim povodom u suradnji s Udrugom umirovljenika i živućim rudarom položen vijenac i svijeeće.

Vuzmenka – tradicionalno nakon dvije godine nemogućnosti na prostoru preko Spomen doma rudarstva održana je vuzmenka u suradnji s udrugama s područja grada.

Praznik rada – u suradnji s ŠRD „Mura“ na Zalešću održana je proslava u povodu praznika rada. Za posjetitelje pripremljeni je grah koji se dijelio besplatno. Događaj je posjetilo više od 1500 ljudi.

Dan Grada i Ljeto uz Muru – kao u uvod u dane grada održan je gastro događaj „Što smo, kaj smo i kak kuhamo“ gdje su se Mjesni odbori natjecali u kuhanju jela. Nakon što se dvije godine Ljeto uz Muru nije moglo održati kao prethodnih godina, ove godine održalo se u punom obliku. Središnja tri vikenda manifestacije su od 24. lipnja do 9. srpnja. Manifestacija je bila koncipirana na način da su sadržaji bili organizirani za sve dobne skupine, od koncerata vodećih hrvatskih glazbenih sastava, raznih kulturno – zabavnih programa, sportskih događaja, gastronomskih. Uz dan grada održan je i forum Lider invest i susret poduzetnika. Kako je DVD Mursko Središće ove godine obilježio 140 godina djelovanja održan je prijem za vatrogasce iznad 60 godina starosti. Ljeto uz Muru održava se uz Dan grada i Spomendan sv. Ladislava, zaštitnika župe, pa se 27. lipnja održala svečana sjednica, kojoj je prethodilo potpisivanje Sporazuma o suradnji Grada Mursko Središće i Općine Mala Subotica, sveta misa i u jutarnjim satima otvaranje novih turističkih atrakcija.

4.3. Festival hrvatske pučke drame – Murski cimeri 2022.

Grad Mursko Središće svake godine pojačava svoju kulturnu scenu, a značajni će koraci biti napravljeni i 2022. godine. Naime, u organizaciji Centra za kulturu „Rudar“ i Zajednice HKUU Međimurske županije, te u suorganizaciji Hrvatskog sabora kulture, tehničkoj suorganizaciji domaćeg KUD-a Mura i pokroviteljstvom Grada Mursko Središće, u Murskom Središću održat će se prvi Festival hrvatske pučke drame. Tako je ispred pokrovitelja i prijavitelja održavanja državnog festivala u Murskom Središću sporazum o suradnji potpisao gradonačelnik, ispred Centra za kulturu „Rudar“ ravnatelj Zoran Turk, a ispred Zajednice HKUU Međimurske županije Dejan Buvač, koji je ujedno i direktor Festivala hrvatske pučke drame. Selekcija za izbor najboljih pučkih drama po županijskim smotrama već se vrši, a želju za završnom smotrom, osim Murskog Središća, iskazali su i daleko veći gradovi, međutim, na zadovoljstvo svih ljubitelja kazališta u Međimurju, domaćin festivala trajno će biti Mursko Središće. Održan je sastanak Festivalskog odbora Festivala hrvatske pučke drame, gdje su dogovoreni prvi koraci u realizaciji.

4.4. Tečaj za brodicu B kategorije

U suradnji s Lučkom kapetanijom Osijek održan je tečaj za brodicu B kategorije u Centru za kulturu „Rudar“. Tečaju je prisustvovalo 90 – tak osoba.

4.5. Udruživanje i osnivanje Turističke zajednice područja „Mura i gorice“

S ciljem boljeg zajedničkog upravljanja razvojem svojih turističkih proizvoda i promoviranjem destinacije TZ grada Mursko Središće i Općine Selnica, Vratišinec i Podturen potpisali su pismo namjere za udruživanje i osnivanje TZP „Mura i gorice“. Po dobivanju suglasnosti od strane Ministarstva turizma i sporta pokrenuti će se postupak gašenja postojeće Turističke zajednice te osnivanje nove TZP.

4.6. Sufinanciranje projekta/programa/manifestacije udruga za 2022. godinu

Kako bi se im olakšalo djelovanje, provođenje svakodnevnih programa/aktivnosti Grad svake godine raspisuje javni poziv za sufinanciranje projekta/programa/manifestacija udruga. Ove godine je za projekte/programe/manifestacije udruga u proračunu grada osigurano je 915 tisuća kuna. Na javni poziv pristiglo je 45 projektnih prijedloga. Ugovori s udrugama su potpisani u travnju.

4.7. Tretiranje komaraca na području grada

Nadležna stručna služba „Bioinstitut“ Čakovec, a prema nalazu zaraženosti predmetnih područja Zavoda za javno zdravstvo MŽ, tretirala je sljedeće lokacije: izletišta skela „Fusek“, ŠRC „Zalešće“, blizu ulice Kralja Zvonimira, te u naseljima Hlapičina i Štrukovec. Zavod za javno zdravstvo i Bioinstitut pratiti će stanje na terenu. Larve komaraca u izvještajnom razdoblju su tretirane dva puta.

4.8. Otvorenje Spomen dom rudarstva i Spomen park naftaštva

Na sam Dan grada i Spomendan svetog Ladislava svečano su otvorena dva nova turistička proizvoda – Spomen dom rudarstva – Cimper u Murskom Središću i Spomen park naftaštva u Peklenici. Interpretacijski centar i Spomen park naftaštva realizirani su kroz prekogranični projekt „Energy tour financiranog iz Interreg V-A Hungary– Croatia Co-operation Programme 2014 – 2020, ID projekta: HUHR/1901/2.1.2/0147“ koji Mursko Središće provodi s mađarskim gradovima i općinama Lentijem, Lovasziem i Gosztolom. Ukupna vrijednost projekta je 762.094,00 eura, dok je udio koji otpada na Mursko Središće 294.150,00 eura. Na Spomen domu rudarstva „Cimper“ rađeni su i popratni građevinski i obrtnički radovi koji su osim iz proračuna Grada Mursko Središće, financirani i sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u okviru programa Podrške regionalnom razvoju i sredstvima Međimurske županije kroz natječaj za sufinanciranje projekata u turizmu.

Gradonačelnik Grada Mursko Središće je kao predstavnik Grada Mursko Središće sudjelovao u brojnim društvenim događajima, manifestacijama, svečanim sjednicama, seminarima i radionicama. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa susjednim općinama u RH i inozemstvu u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu projekata.

GRADONAČELNIK:
Dražen Srpak

